父进山迷路 儿救援被困

警民深夜搜山4小时救出这爷俩

本报讯(记者杜挺勇)10月28 日,一位老人进山迷路,其儿子上山 救援,结果到了晚上两人都被困在了 深山中。接到报警后,市公安局解放 分局上白作派出所民警联合辖区村 干部紧急展开搜索,历经4个小时最 终将被困人员救出。

10月28日21时30分许,市公安 局解放分局接到一名女士的报警,称 丈夫赵某和公公赵某某均被困在了 深山里。原来,10月28日下午,赵某 某从上白作街道洪河村的一个自然 村进山游玩,到了傍晚发现找不到下 山的路。赵某某打电话联系了儿子 赵某,赵某得知情况后赶紧上山寻找 父亲。之后,赵某找到了父亲,但当 时天色已晚,两人转了几个小时迷路 了,最终都被困在了山上。

两人只有一部手机还有电,于是 联系了家人,让家人赶紧通知警方给 予救助。接到警情后,上白作派出所 值班民警覃仁武、辅警任振宇迅速行

动展开救援。考虑到山区地形复杂, 他们联系了较为熟悉路况的洪河村 村干部。之后,警民携手组成搜救小 组,开始上山救援。夜晚,大山里漆 黑一片,被困父子找不到明显的参照 物,说不清被困的具体位置。

搜救人员只能一边大声呼喊,一 边通过手电等发出信号,希望被困父 子能有回应。深山中没有能通行的 道路,夜晚展开救援非常困难,搜救 人员身上均被荆棘扎伤、划伤。一次 次联系,一次次调整方向,就这样,搜 救人员在山中行走约5公里后,终于 听到了被困父子的回应。

听到呼喊后,搜救人员马上攀爬 到了附近一个山顶,站在高处用灯光指 引两人。次日0时30分许,搜救人员 终于和被困人员会合。确定被困父子 的身体并无大碍,搜救人员带着二人开 始步行下山,最终安全离开山区。整个 救援耗时4个小时,被困父子非常感 动,并对搜救人员表示深深的谢意。



在全国文明典范城市创建中,解 放区开展电动自行车专项整治行动, 协调解决共享单车存在停车位设置 不合理、线外停车等问题,通过施划

车位、规范停放来确保共享单车"便 民不添乱"。图为解放区王褚街道都 市花园社区志愿者在规范共享单车 李良贵 摄

外地市民在焦遗失电话手表 保安捡拾联系失主快递寄还

本报讯(记者李锴)昨日, 隹作市 金盾保安服务有限公司驻焦作市太极 体育中心执勤点接到郑州市民周女士 打来的电话,称代表孩子对该公司保 安李逃生表示感谢,他捡到孩子遗失 的衣物和电话手表后帮忙寄回郑州。

10月31日17时30分左右,李 逃生在焦作市太极体育中心巡逻时, 发现网球场外的道旗下有一件小孩 的衣服,但周围并没有人在此锻炼。 于是,他将衣服捡起带回了岗亭。

等到李逃生快下班,拿起捡到的 衣服准备保管起来时,他感觉衣服口 袋里有东西。于是,他检查了衣服口 袋,发现里面有一个儿童电话手表, 上面还有一些信息。

随即,李兆生将这一情况汇报给 执勤点负责人杨小五。杨小五看到电 话手表上的信息是孩子妈妈发的,称 孩子电话手表遗失,希望拾到者能与 其联系,会重谢。于是,他通过电话手 表上的信息,多次联系失主,直到11 月1日7时25分才联系上周女士。

当天,周女士已带孩子回到郑 州,到家才发现孩子将装有电话手表 的衣服遗落在焦作市太极体育中 心。她尝试拨打电话、发送信息,但 都没人同应。在已经放弃的时候,接 到保安打来的电话,让她非常意外。

通过沟通,周女士添加了李逃生 的微信号 计其帮忙将失物通过快递寄 到郑州。同时,她还专门给李逃生发了 红包表示感谢。但李逃生婉言谢绝,没 有接收,并告诉周女士不用客气,这是 他应该做的。这让周女士非常感动,于 是便有了文章开头的一幕。周女士表 示,下次来焦作一定当面向李逃生表示 感谢。⑦ (线索提供:刘伟)

全国体育行业职业技能大赛河南省选拔赛落幕

我市"90后"赵博思摘得二等奖

将和其他五人代表河南参加全国总决赛

本报讯(记者赵改玲)社会体育指导 员是如何炼成的?要会纵跳摸高、沙袋 过杆、跳绳、俯卧撑,还要会AED操作、 包扎……记者昨日从市体育局获悉,10 月31日,全国体育行业职业技能大赛河 南省选拔赛举行,来自全省各地的227名 职业社会体育指导员云集郑州奥体中心 一展身手。经过一天的激烈比赛,来自我 市的社会体育指导员赵博思脱颖而出,将 和其他五名选手代表河南省参加全国总 决赛。另外,焦作市社会体育指导员协会 获得了优秀组织奖。

两年一届的体育行业职业技能大赛 既是我省体育行业职业技能的大练兵,也 是对体育行业职业技能人才的大检阅,更 将进一步推动以职业社会体育指导员为 代表的体育行业技能人才队伍建设。本 次大赛由河南省体育局、省总工会主办, 以"岗位技能练兵服务全民健身"为主题。

据市社会体育指导员协会会长毛庆 介绍,我市共派出16名选手参加比赛,比

赛项目是"社会体育指导",比赛内容包括 岗位知识和岗位技能两部分,贴近实际, 实用性强。岗位知识包括运动营养学、特 殊人群健身运动、运动计划设计及专项运 动知识等,以闭卷机考形式进行。岗位技 能包括体能、安全防护技能、教学指导技 能等,其中体能主要考察选手肌肉力量、 耐力、速度、协调性等,需要依次完成纵跳 摸高、沙袋过杆、1分钟跳绳、1分钟俯卧 撑、折返跑、半球蹲起6项测试。安全防 护技能主要考察选手运动损伤预防及突 发事件急救处理能力,需要连续完成单人 CPR(心肺复苏)、AED操作、创伤止血、 包扎与固定操作,锻炼后肌肉静态拉伸示

最终,赵博思获得了二等奖,将和其 他五人代表河南省参加全国体育行业职 业技能大赛。"90后"的赵博思曾是国家队 皮划艇运动员,现是国家级社会体育指导 员、国家职业资格健身教练。

男子清晨直流鼻血 的哥免费送他就医

本报讯(记者李锴)昨日,市景秀出租 汽车有限责任公司接到市民陈先生打来 的电话,说要感谢该公司驾驶员赵利生。 前几天,陈先生流鼻血不止,赵利生免费 送他就医,这让他非常感动。"无论如何, 我都要给赵师傅一些补偿。"陈先生说。

事情要从10月27日早上说起。当日 7时左右,家住示范区李万街道的陈先生 在洗漱时,突然开始流鼻血。当时他用水 拍前额,仰头用纸堵,可怎么也止不住。

鼻血不停地流,陈先生赶紧捂着鼻子 跑出家门,准备到医院诊治。刚到路边, 就看到一辆出租车驶来,他赶紧招手拦

驾车的正是赵利生,他看见陈先生一

手捂着鼻子,一手挥动叫车,不仅满脸是 血,血还顺着手不断往下滴。情况紧急, 他赶忙下车招呼陈先生上车,随之猛踩油 门,加速赶往最近的诊所。

然而,到诊所后,医生表示看不了,需 要到大医院。于是,赵利生又载着陈先生 前往河南理工大学第一附属医院。到了 医院,看到医生为陈先生诊治,赵利生才 放下心,没收车费就离开了。

经过医生检查,陈先生的情况是鼻子 血管破裂导致,诊疗后现已无大碍。但他 仍对当天赵利生免费送他就医,自己在车 内流了很多血,弄脏了内饰感到过意不 去。最终,他打听到赵利生所在的公司, 便致电向其表示感谢。

"冬梦有你乐透献礼"活动来了 买大乐透参与抽奖100%中奖

最近,大乐透的活动接连 最近, 大乐透的活动接连不断, 乐透送惊喜、幸运排列3活动刚结束, "冬梦有你乐透献礼"活动又来了, 活动力度大、奖品种类多, 而且综合中 奖率 100%。这是记者昨日从 体彩焦作分中心获悉的。

活动时间:大乐透第 21126期(11月1日20:10开 售)至第21135期(11月24日 开奖),共10期。活动期间,赠 票 1700 万元经费提前送完 活动提前结束;活动经费未使 用完毕,活动到期结束。

活动期间,凡在河南省内, 购买大乐透游戏单张金额达到 20元及以上的彩票(多期票及

动,以下同)即可参与活动。 本次活动奖品分别为荣耀 50 手机、华为GT2 手表,惊喜 免单(免单金额封顶2000元)、 100元赠票、50元赠票、爱奇艺 黄金会员半年卡、爱奇艺黄金 会员委长, 20 元赠票, 10 元赠 票、4元赠票等。符合活动参与 条件的彩票随机中奖,综合中 奖率100%。赠票均为大乐透彩 票,免单指该张大乐透彩票免 单,单张彩票免单金额封顶

活动规则:大乐透单票金 额20元(含)至99元(含),凡 单张购买金额达到20元(含) 至99元(含)的彩票,随机获赠 爱奇艺黄金会员半年卡、爱奇 艺黄金会员季卡、20元赠票、 10元赠票.4元赠票等奖励。

大乐透单票金额 100 元 (含)及以上,凡单张购买金额达到100元(含)及以上的彩 票,随机获赠华为GT2手表荣

耀50手机、惊喜免单(封顶 2000元)、100元赠票、50元赠票、20元赠票等奖励。

木次活动20元至99元档 次获得的奖励赠票由终端机直 接打印出票;100元(含)档次获 得的奖励赠票,不需要终端机验 证,只要彩票票面上出现赠票字 样, 实体店代销者当场即可按该 金额打印大乐透赠票赠送给购 彩者,赠票兑付离店无效。对于 获得惊喜免单奖励的彩票,实体 店按照该张彩票实际销售金额 给予购彩者大乐诱赠票,单张彩 票免单金额2000元封顶。

温馨提醒 购彩者,不管买 20元还是100元 都能 100% 中奖 哦,心动不如行 动。⑨



公益体彩 乐善人生 赵改玲